Objekttyp:	FrontMatter
Zeitschrift:	Tätigkeitsbericht / Internationales Komitee vom Roten Kreuz
Band (Jahr):	- (1983)
PDF erstellt	am: 31.05.2024

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern. Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Ein Dienst der *ETH-Bibliothek* ETH Zürich, Rämistrasse 101, 8092 Zürich, Schweiz, www.library.ethz.ch



362.191/563 (All.) 1983

Das Internationale Komitee vom Roten Kreuz (IKRK) ist zusammen mit der Liga der Rotkreuz- und Rothalbmondgesellschaften und den 131 * anerkannten nationalen Gesellschaften vom Roten Kreuz und vom Roten Halbmond einer der drei Pfeiler des Internationalen Roten Kreuzes.

Das IKRK, eine humanitäre Institution, ist das Gründungsorgan des Roten Kreuzes. Als neutraler Vermittler bei bewaffneten Konflikten und Wirren bemüht es sich aus eigener Initiative oder unter Berufung auf die Genfer Abkommen, den Opfern von internationalen und Bürgerkriegen sowie von Wirren und inneren Spannungen Schutz und Hilfe zu bringen. Damit leistet es einen Beitrag zum Weltfrieden.

Original: Französisch

^{*} Stand vom 31. Dezember 1983.

TÄTIGKEITS-BERICHT 1983

INTERNATIONALES KOMITEE VOM ROTEN KREUZ

GENF 1984

BIBLIOTHEQUE - CICE 17 AV. DE LA PAIX 1211 GENEVE

